2017—2018学年上期期末考试
高中二年级  化学  参考答案
选择题（共16小题，每小题3分，共48分）
1. C  2. A  3. B  4. B  5. D  6. C  7. A  8. B  9. C  10. B  11. D  12. C  13. A  14. C 15. B  16 . D  
第Ⅱ卷（非选择题，共52分）

17．（10分）

（1）明矾水解生成氢氧化铝胶体，可吸附水中的悬浮物使其沉降下来。（2分）

（2）MnS(s)+Hg2+(aq)[image: image1.png]


HgS(s)+Mn2+(aq)（2分）

（3）切断CO来源，将病人移至空气流通处，必要时放入高压氧仓。（2分）

（4）9:11（2分）     （5）3NO2(g)+H2O(l)=2HNO3(aq)+NO(g) △H=-138 kJ·mol-1（2分）

18．（11分）


（1）2MnO4-+5H2C2O4+6H+= 2Mn2+ + 10CO2↑+ 8H2O  （2分）

（2）酸式（1分）从滴定管的上口加入少量待装的液体，将滴定管倾斜并转动，使液体浸润滴定管的内壁，然后从下口放出液体，重复操作2－3次（2分）  C（1分）

（3）滴入最后一滴KMnO4溶液时，锥形瓶中溶液颜色由无色变成浅紫色，且半分钟内不退色（2分）          （4）偏大（1分）        （5）0.2000 mol·L-1（2分）

19.（10分）

（1）0.0020 或 2.0×10－3 （1分）    60%（1分）
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（3）CD（2分）       (4)360 kPa （2分）      不变（1分）

20．（11分）

（1）Cu2++2e-=Cu （1分）         50%（2分）

（2）避免了负极和电解质溶液直接反应，电子必须通过导线传递到正极才能发生反应，从而提高了电能的转化率。（合理答案即可得分）（2分）      1.5 mol/L（2分） 

（3）①NO ＋5e-+ 6H+ == NH4++ H2O （2分）            ② 50 g（2分）

21.（10分，每空2分）

（1）4    1×10-13    （2）1×10-10      BC    （3）
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